

# 摸黑十多天,终于亮堂了

上次大雨致菏泽花都鞋城电线短路,物业公司将“此处电缆全部更换”



▲12日上午,工作人员将刚刚换过的地下电缆埋起来。

本报菏泽6月13日讯(记者 牟张涛 张园园) 6月12日上午,在菏泽花都鞋城A区二乔路北侧,三名工人正将土回填,将刚刚换过的地下电缆埋起来。“前一阵子下大雨,电线短路了,这不,刚修好。”附近一商户告诉记者,之前十余天,附近商铺及数十户住户家中一直处于没电的状态。

“5月26日下大雨之后,家中就开始停电了。”6月12日,家住菏泽花都鞋城A区的居民李女士拨打本报热线称,家里停电十多天,冰箱、洗衣机等家用电器没法用成了摆设,照明也只能用蜡烛,“白天我们上班孩子上学,影响还不太大,关

键是晚上,孩子得守着蜡烛写作业。停电停了这么长时间,生活特别不方便。”

12日上午,记者在花都鞋城采访了解到,长时间停电发生在5月26日大雨之后,主要发生在A区二乔路附近,其他区域曾短时间断电。

在停电的十余天内,附近32户居民晚上点蜡烛照明,而13家商户只能在傍晚早早关门。“12日早晨刚来了电。我在这里做了3年多生意,第一次停了这么长时间,得有10多天。”A区23号店铺负责人张先生说,受停电影响,他们每天早早停止营业,“受了点损失,希望以后不再发生这样的事情。”

在菏泽花都鞋城物业公司——新园物业公司,客服部主任蒋先生告诉记者,5月26日的大雨导致A区电线短路,当时他们立即切断电源,在恢复供电的第三天,该处线路又一次发生短路。“我们当时一直在查找故障点,但没有找到,因此决定将该处电缆全部更换。”

蒋主任说,受到长时间停电影响的为A区其中4个单元共32户居民,以及13户商铺,“住户11日晚上,商铺12日早上恢复供电。”蒋主任同时谈到,因恢复供电后电压不太稳定,可能发生短时间停电,为此他们将会持续对该处线路进行监控,保证居民和商铺正常用电。

## 高三学生抢劫被开除学籍 郓城检察院助其重回考场

本报郓城6月13日讯(记者 董梦婕 通讯员 佘同方) “谢谢检察官给我儿子考大学的机会,你们给了我们一家人希望啊!”6月10日上午,高考结束后第二天,一位老农打扮的男子与刚参加完高考的儿子来到郓城县检察院未检科表达自己的感激之情。

今年1月12日15时许,家住巨野县的高中生王某和郓城县市民张某、黄某、潘某预谋抢劫,一番商量后,张某驾车至郓城县南赵楼乡东南村至车姚村的公路上,然后,其他三人以搭车为名,对出租车司机姚某、李某进行抢劫,并用随身携带的砍刀、棒球棍对其进行威胁,随后,四人又在南赵楼乡西北村公路抢劫章某现金800余元。

数天后,四人便落入法网。案件移送至郓城县人民检察院后,办案人员认真审查了县公安局提请批准犯罪嫌疑人王某涉嫌抢劫罪的文书及案件材料后,了解到王某平常表现不错,此次犯罪主要是交友不慎,缺乏

法律知识。

鉴于王某属于初犯,且悔罪态度较好,按照“教育为本,惩罚为辅”的原则,检察院最终对其做出不予批准逮捕的决定。

取保候审手续办好,办案检察官与王某及其监护人交流,得知事情发生后,王某所在学校已对其做出开除学籍的处分,无学籍就无法参加高考,办案检察官随即向王某所在学校发出检察建议,建议学校撤销开除学籍的决定,并前往王某所在学校,与校长、教导处主任和王某的班主任沟通,最终,学校撤销开除学籍的决定。3月28日,王某如愿复学。

“这次经历也给了王某深刻的教训,相信他今后的路不会再次走偏。”郓城县检察院未检科科长初冬梅表示,现在还与王某所在学校建立了“检校共建”机制,郓城县检察院将定期在学校内开展未成年人法制宣传教育,增强未成年人的法律意识和自我保护意识。

## 决胜在内功

凯胜别克西区昆明路4S店  
解析从英朗GT的热销看选车的新概念

日前,热销高档中型车别克英朗GT再添新看点,上海通用汽车为英朗GT 1.6T时尚运动型和1.8L自动挡时尚版两款车新增摩卡咖配色的全新内饰,让喜欢这款车型的消费者拥有了新的时髦选择。即日起消费者可到昆明路北头中汇国际汽车园内凯胜别克西区昆明路4S店进行试驾体验,抢先订购。

### ◎安全,学会看配置表上找不到“骨架结构”参数

很多人觉得如果车辆价格相当,那安全性都应该相差无几。但事实并非如此,安全的细枝末节多数都是肉眼所不能及,一些参数和特性差之毫厘,在危险发生时对于乘客的保护效果就会截然不同。尤其是隐匿在车身外壳下的“骨架结构”,很难被消费者一目了然的看到,但却是发生碰撞后保障生命的最后防线,真正体现造车的理念与品质。

英朗GT无疑非常具有发言权,其被动安全对于细节的关注达到同级领先水平。其4H高强度车身结构拥有40万个刚性测量点,同时车身高强度钢板的覆盖面积达到66.8%,高出其它同级产品20%。英朗GT还大量使用屈服度达1250MPa的超高强度钢板,确保驾驶舱区域的坚硬牢固。针对常见的前后碰撞事故,英朗GT在前后防撞钢梁上进行了专项加强:前防撞梁壁厚2.5

mm,抗拉强度大于360MPa,后防撞梁壁厚2.4mm,抗拉强度大于320MPa,前后防撞梁均采用高强度铝合金制造,通常只在中高级及豪华车型上运用。四扇车门内采用W型防撞梁,更好地缓冲侧碰带来的冲击。这些参数和特性并非冰冷的数字和技术名词,只要购车时消费者能多刨根问底,会发现一款好车必然会拥有严谨的做工和不掺水分的内涵。

### ◎操控,精准灵活与舒适性同样重要

2012年,一辆别克英朗GT历经2万多公里,为期3个月的环中国路试,在各种复杂路况和恶劣天气的综合考验中,英朗GT无故障无事故顺利完成,其底盘的综合性能和越级的品质又一次得到证明。而看看其底盘的技术细节,能多少对于消费者如何选购一台好底盘的中级车具有实用的指导意义。

英朗GT在传统中级车

底盘架构的基础上,在后悬挂部分增加了通用全球首创的专利技术——瓦特连杆系统。它能够对扭杆梁的纵向车身波动进行分解,提供更好的侧向支撑力,更好的维持车身平稳;6液压悬架衬套,622mm双筒减震器行程,超低温减震油(持续提供零下40度减震能力)都从硬件上带来了更佳的减震效果和更稳定的工作状态;前副车架车身6点连接,23.3kg全副车架重量都让底盘具有强大坚固和扎实性的同时还兼顾了灵敏的反应;同时英朗GT超宽的前后轮距和理想的前后车重比都极大提升了高速和过弯的稳定性。这些细节让英朗GT有如“穿上了跑鞋”,达到难得的兼具精准操控和舒适平稳的高档操控品质。

幸福,是孩子的成长,是老婆的贴心,是父母的健康,是全家人的美满生活。

踏上五菱汽车幸福之旅,与五菱一道,开启属于您的幸福生活。五菱大家庭成员齐齐亮相,五菱之光、五菱荣光和五菱宏光,每一个车型成员,都在期待为您的幸福之旅贡献一份力量!

●活动时间:6月18日-6月27日

●活动地点:单县舜师路白云路交叉处单县浙江商贸城 郓城县金河路东段的宋江广场 鄄城县青年路鄄五路交叉处的鄄城新家和广场

●活动内容:五菱汽车幸福之旅,助您幸福生活一臂之力,现场购车享优惠,检测咨询全免费,参与活动人人有礼品,还有精彩游戏互动在等您,五菱汽车幸福之旅,等您一起来!详情咨询:15020226969

菏泽和信汽车销售有限公司单县分公司

电话:0530-4888309

地址:单县单父路西段和信汽车分公司